

拆违现场他头破血流,被打? 自残?

屋主:他们从我手上夺下锤子动手的 城管:他是自残,我们已向警方报案

星报讯(记者 胡昊) 城管、打人、鲜血淋漓……这些词组合在一起,足以调动任何人的神经。3月31日,就在3月行将结束的最后一天,一件事在滁州闹得沸沸扬扬,当事人反映,城管在“强拆”过程中,用锤子把他砸得头破血流。但城管坚称未动手,当事人是拿着锤子对着自己的头连续击打了三下!事实真相究竟如何?4月1日,记者就此展开了调查。

事发: 只为一个被压坏的塑料桶

4月1日中午,记者来到拆违现场——滁州到来安的公路旁殡仪馆大门路边,这就是当事人冯某某老汉的家。冯某某在路边有一片房屋,房屋周边新建的部分已经被拆得七零八落。

“我爸被他们(指城管执法人员)围在

中间,很快,就看到他满头满脸都是血。”冯家的小儿子指着地上的一摊油渍说,3月31日上午,几十名城管队员来到他家,强拆他们家的违建。

冯家人称,就在拆除工作基本结束参与拆除的铲车撤离现场时,把他们家从房子里撤出来的柴油桶打翻了,压坏了塑料桶。冯家人拦住铲车要求赔偿损失。“父亲冲上去理论,结果被围在中间,随后就看到他头破血流。”冲上去时,冯某某的手里拿着一把小锤子,冯家人解释,那是配合拆除时清除砖块上的水泥用的。

当事人: 我的头被锤子砸了三下

事件发生后,冯某某坚持不去医院,要求给说法。“城管要用车子送他去医院,我们拒绝了。”冯某某的老伴说。随后,冯某

某坐车来到滁州市信访部门,后在众人的劝解下到医院治疗。

4月1日14时许,记者在滁州市第二人民医院4楼外科见到了躺在病床上的冯某某。“当时我手里拿着锤子,现场很乱,七八个执法人员围着我,不知道谁往我头上砸了三下。”头上裹着绷带的冯某某说,“应该是我从手上夺去锤子动手的”,冯某某边流泪边诉说。

一位医生介绍,冯某某头部挫裂伤,有一个约1.5公分长的伤口,入院时出血较多。

城管局: 他是自残, 我们已报案

冯家人开始到处反映,并以“城管又打人了”为题在网络上发帖,引起了领导和市民的广泛关注。

“幸亏我们有现场的录像”,昨天15时,

滁州市城管执法局召集部分媒体进行了相关情况说明,并现场播放了一段录像。当天在现场带队的该城管执法局副局长吴强说:“幸亏有这段录像,否则,我们真是跳进黄河也洗不清!”吴强介绍,事发时,大家正在对冯某某进行劝解,冯某某突然身体半蹲,用锤子朝自己的头猛砸三下,随后用手在头顶一抹,把鲜血涂在自己脸上,现场顿时一片混乱。

记者从现场反复播放的录像上看到,冯某某的身体一部分被人群挡住,但仍然可以清晰地看到他确实做出了半蹲挥动手臂的动作,而围在周围的城管执法人员并没做出任何动作。城管局相关人员介绍,目前,他们已经向警方报案并提供了相关录像资料,认为冯某某用自残的行为要挟执法人员,涉嫌妨碍执行公务。



昨日17时40分左右,六安市一辆18路公交车行驶到梅山南路与佛子岭路交叉口时突然起火。公交车司机发现险情后立即停车打开前后两个车门疏散10多名乘客并迅速报警,消防官兵赶到现场后将大火扑灭,事故没有造成人员伤亡。 王丽 记者 李世宏 文/图

冷空气携降雨今日“杀到”

4月3日可能有雨,4日、5日天气不错

星报讯(记者 祝亮) 昨日,不断攀升的气温上演了冷空气到来前“最后的疯狂”,全省各地最高气温都在25℃左右。从昨夜开始,强冷空气到了,给我省带来降雨的同时还会带来8℃大降温。

据省气象专家预计,从昨夜起到今天,受较强冷空气南下影响,我省自北向南将出现大风降温天气,偏北风力将加大到4级左右、阵风7级;过程降温可达8℃左右,并伴有降水;冷空气过后沿淮淮北和山区可能出现霜或霜冻。

明天即将迎来清明三天小长假,很多计划外出游玩或扫墓的市民一定十分关心届时天气状况。记者从省气象部门了解到,由于这股冷空气到来的速度比原计划稍稍晚了一些,所以清明假期首日,也就是4月3日可能还不一定雨消云散。4月4日、5日天气状况总体不错,就是气温会比较低。

此外,清明假期结束后,我省还会出现一次降水过程,真可谓是清明前后雨纷纷。

据省气象台预计,4月上旬平均气温:全省13~15℃。旬极端最低气温:淮北1~3℃;

江淮之间4~6℃;江南5~7℃。旬极端最高气温:淮北23~25℃;淮河以南25~27℃。

8家企业不得再产乳制品

星报讯(吴煜 记者 李婉婷) 记者昨天从省质监局获悉,包括合肥统一企业有限公司、安徽百氏情缘食品有限公司等在内的8家乳制品生产企业,由于未通过省经信委产业政策核准以及省质监局乳制品生产许可的重新审核,已提请国家质检总局注销其生产许可证,自4月1日起不得再生产乳制品。

这8家企业分别是:合肥贵格食品有限公司、合肥统一企业有限公司、安徽百氏情缘食品有限公司、蚌埠市双华乳品有限公司、蚌埠市优和华祥乳业有限公司、安徽省阜阳市民强乳业有限公司、马鞍山市牛奶场、亳州市迷尔康乳业有限公司。

亳州、巢湖水源地现超标

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省环境监测中心站获悉,2011年2月,我省合肥、淮北等15个省辖市及宁国、明光、桐城和界首4个县城市集中式饮用水源地,监测项目全部满足饮用水水质标准,水质良好。水源地出现超标的城市有亳州和巢湖。其中,巢湖市水源地总磷最高超标0.18倍,亳州一水厂地下水源地氟化物超标0.18倍。

3月21日下午14点,集“知名演员、新生代导演、网络作家”于一身的“知性才女”徐静蕾,出席了在香港中环 watermark 餐厅举行的“将减肥进行到底”碧生源减肥茶代言签约仪式,正式成为国内一线减肥产品——碧生源减肥茶的全新一代代言人。

签约仪式在香港著名艺人曾志伟“将减肥进行到底”的豪迈口号中正式开始。首先是碧生源控股有限公司董事长兼CEO赵一弘先生的致辞,他表示碧生源的成功,源于专注与坚持,碧生源现已成为中国功

“知性才女”徐静蕾牵手碧生源减肥茶

——誓言“将减肥进行到底”

能保健茶的领导品牌,在中国所有功能保健茶供应商中所占市场份额最大。他认为徐静蕾独特的气质与碧生源品牌及产品调性非常吻合,能邀请到最能代表知性美、自然美、健康美的徐静蕾小姐代言碧生源减肥茶感到非常荣幸。最后,他相信携手徐静蕾能够帮助那些爱美的女性“将减肥进行到底”,希望他们与碧生源一起见证草本

减肥时代的到来!

徐静蕾在电影版《杜拉拉升职记》中成功塑造了一个健康、乐观、进取的新职场女性“杜拉拉”,获得了众多白领女性的欢迎和认同。一时间,徐静蕾成为了当代职场女性“美丽知性、健康时尚”的代表,所散发出“天然雕塑”的美丽气质,与碧生源减肥茶所崇尚的“健康、自然”的减肥方式深度

388元8人品代余猪宴

午餐 328元

脆皮金猪半头、港式焗鸡、盐焗凤爪、爽口萝卜、客家功夫汤位、客家酿豆腐、鱼血旺、酒糟白味菜、客家梅菜扣肉、三元及第、肉丝炒芥头、上汤西洋菜、芥兰牛肉炒粉丝、柴鱼花生粥、送果拼及泰国香米饭

酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等均可抵达。酒店停车方便。
节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 预订热线:0551-3440099

代金猪宴

碧生源·PARTY·聚会·咖啡·酒吧



契合。徐静蕾坦言,对于自己能代言碧生源减肥茶十分开心,相信在碧生源减肥茶的帮助下,一定能帮助更多的职场女性轻松健康实现“好身材”的梦想。